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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

Tpanela Osuatwyv ewc 7/7/2024

KedaAatio 2° Napdypadocg 2.1
1. OEMA 2 (14971)

Atvovtal ta onpeia tou emumedov A(1,1),B(3,3).

a) No aLtTloAOYAOETE MOLEC ATIO TLG EMOMEVEC LOLOTNTEC B puropovoe

Kall TtoLeG 6€ Ba pumopovoe va €xeL pia cuvaptnon f, mou opiletal o

OAOUC TOUC MpayHATIKOUC aplOoUc Kal Tng omolac n ypodkn

napaotaocn SLEpxeToL oo ta A ko B.

i) elva otaBepn ouvaptnon ii) eivat yvnoiwg ¢pOivovoa cuvaptnon

(Movadec 12)

B) Not CUMTTANPWOETE TNV TOPOKATW YpadLKr tapactacn piog

ouvaptnong f, n omoia StEpxetal amod ta A,B kat eival epLtTh.
(Movabdec 13)

2. OEMA 2 (14976)
AlvovTtol Ta TTopoKATW oXAUOTOL:
a) No aLtloAOyAOETE MOLEC ATIO TLG YPODLKEC TIOPAOTACELC
C1, Cy, C3, C, ovOmOPLOTOUV APTLEG I TIEPLTTEG CUVAPTHOELG, TIOLEG OXL
Ko ylatl. Alvetal 0tL TouAaxLoTov pia elval aptLa Kol TOUAQXLOTOV Ui
elval mepLren. (Movadecg 12)
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

B) MNa tg cuvaptnoelg C,, C, va PpeLTe TNV TETAYUEVN TOU CNELOU
tou¢ B(—2, k), arttohoywvtag tTnVv T mou BpAKote amo tnv otnta

CUMMETPLOC KaBepilag ocuvaptnonc. (Movadec 13)
d A=1(2,2)
1
3 =2 1 4] 1 2 3

: =]
T -2
. .

R 3

2 A=(2,2) 5 A=(2:2)

1 (/'_'; 1 04

3. OEMA 2 (15017)
Mia cuvaptnon f pe nedio oplopou to daotnua (a, 3) elvatl aptia Kat
n ypadLkn tng mapaoctacn SlEpxetaL ano to onueio (2,2).
a) Na Bpeite TNV TLUN TO0U @. (Movadecg 7)
B) Na Bpeite to f(—2). (Movadec 8)
y) Zt0 mopakatw oxAua Sivetal n ypadlkr) mapaotoon TnG cuvaptnong
f oto dwaotnua [0,3). Na oxedidoete tn ypadikn mapdotacn tng f
oto nedio opLopou tNC. (Movadec 10)

ZEMSOLZ
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

4. OEMA 2 (15018)
Mia cuvaptnon f pe medio oplopou to daotnua (@, 6) elval mepirtn
KoL N ypadkn TG mapaotacn SLepxetal ano 1o onpeio (4,2).
a) Na Bpeite tnv T Tou a. (Movabdec 7)
B) Na Bpeite to f(—4). (Movadec 8)
y) Zt0 mopakatw oxAua Sivetal n ypadlkr) mapaotoon tTnE cuvaptnong
f oto dwaotnua [0,6). Na oxediaoete tn ypadikn mapdaotacn tng f
oto nedio opLopoU TNG. (Movadec 10)

5. @EMA 2 (15019)
Aivetal pila ocuvaptnon f ywa tnv omoia oxveL ott f(—1) = 2 ko

f(1) =0.

Na attiohoynoste (aAyeBpika i ypadka)

a) ywati n ouvaptnon f &ev eivat aptia . (Movadec 8)
B) ywati n cuvaptnon f dev eival mepirtn. (Movadec 8)
y) ylati n ouvaptnon f 6gv eival yvnoiwg avéouoa. (Movadec 9)
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

6. OEMA 2 (15024)
H ypadkn napdaoctacn pag cuvaptnong f pe nedio opopov 1o [—4,4]
daiveTal 0To MAPAKATW CXALOL.
a) Na attiodoynioete ylati n ouvaptnon eivat aptia.  (Movadec 8)

B) Na Bpeite ta Saothpata povotoviag tng f. (Movadec 8)
y) Na Bpeite Tnv eAdxLotn T tng f KaBwg Kot yLa TIOLEG TULES TOU X
TLC TTapouoLalel. (Movadec 9)

2

1

7 6 -5 4 -3 -2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 ¢
-1

~

7. OEMA 2 (15112)
2 TO TOPOKATW oxApa Sivetal n ypadLkr mapAoTaon HLag cuvaptnong
f ue nedio oplopov 1o Siaotnua (—2,2).

ZsMéa4
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

a) Na e€etaoete av n f €ival aptLa r) EPLTTH KAL VA OLTLOAOYNCETE TNV

QmavInon oag. (Movabdec 7)

B) Na ypayete ta dStaotipata ota omnoia n f ival yvnoiwg avouoa.
(Movadec 8)

v) Na Bpeite tn pEyLoTn Kal tnv €AAXLOTN TL TG f KaBwg Kal Tig

B£0ELC TWV AKPOTATWY QLUTWV. (Movadec 10)

8. OEMA 2 (15114)

Aivetal pa cuvaptnon f yvnoiwg avéouvoa oto R pe cUVOAO TLHWV TO

R tn¢ omolag n ypadikn napdotoon StEpxetot arnod to onpeio 4(1,2).

a) Oa pmopouoe n ypadikr mapdotacn tng f va SLEPXETAL KAl oo TO

onueio B(2,9); Na atttodoynoste tnv anavinon cac. (Movadeg 13)

B) Mowa armo Tig mapakatw YPodLKES TAPAOTACELS Ba umopoUoe va

glval n ypadikn mapaoctaon tng f; Na alttoAoyrnoete TNV amavtnon

00,

i ii. ii.

-2 1 0 1 2
2 -1 0 1 2
-2
-1
-1

(Movadeg 12)
9. OEMA 2 (15116)
2TO TIOPOKATW XA SLlvovTol OPLOUEVO TUAHATA TNG YPADLKAC
MOPACTOONG KL ApTLag ouvaptnong f pe medlo oplopou 1o daotnua
[—4,4].

ZEMSOLS
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

a) No peTapEPETE TO OXNHA OTNV KOAAQL 0OG KoL vaL XOLPAEETE Tal
UTtOAoLTaL TUAMOTA TNG YPpadLKAG tapactaong tng f. (Movadeg 8)
B) Na Bpette ¢
i. Ta SLaoTrpaTo ota omola N
ouvaptnon f €ivat yvnoiwg
¢Bivouvoa. Na attloAoynoete tnv
anavtnon oog. ?
(Movadec 8) )
ii. TN HEYLOTN KaL TNV EAAXLOTN T
TN NG f KaBwg Kal TG BEoELG \

5

N

TWV AKPOTATWY QLUTWV. IR I
(Movadec 9)
10. GEMA2 (15372)

—-12 -10 -8 —6 —4 -2 0 4 6 8 10 12
—2

—4
-6
-8 f
-10
=12

—14

21O maparnavw oxnua ditvetal éva TpApa ¢ ypodlkAc mapaotaong
HLoC aptiag ouvaptnong pe nedio optopou to R.

a) No petadEpeTal To OXAUO 0TNV KOAAQL 0OG KOL VAL CUUTTANPWOETE TN
ypadlkn mapaotacn UE TO KOUMATL TG KAUTTUANG Ttou Aeimel. Na

OLLTLOAOYNOETE TNV QMAVTNONC COC. (Movadec 10)
B) Na Bpeite:
i. Ta Staotipata povotoviag tng ouvaptnong f. (Movabec 8)
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

ii. To eldoc Tou akpotdtou Kal Tt O€on mou To MAPOUCLALEL.
(Movabec 7)
11. OEMA 2 (15437)
Alvetou n ouvaptnon f(x) = x — \V2x — 3, Tng omolac n ypadikn
nopaoctoon ¢aivetal oto
TIOPOKATW OXAMAL:

51y
4 G
a) Na Bpeite to nedio oplopoL tng cuvaptnonc. (Movabdec 7)
B) Na mpoodlopioete 10 OAKO EAAXLOTO TNEG OUVAPTNONG, KABWC KoL TN
B£on avtou. (Movabec 8)
v) Na Bpeite ta Staotpota ota onoila n cuvaptnon €ival
i. yvnoilwc ¢Oivovoa (Movadec 5)
ii. yvnolw¢ avéovoa (Movabec 5)

12. OEMA 2 (15645)
AvTIKEipEVO KVelTal katakopuda. To MapaKATw OXr O OVATTOPLOTA TO
VP oc h TOU QVTLKELLEVOU ATt To £6adoc yLa KABE xpovikn oTyun t.
Na Bpeite:
a) MOLEC XPOVLKEC OTIYMEC TO AVTIKEIPEVO amexel 1m amo 1o €dadoc.

(Movadec 5)
B) Mola elval N PEYLOTN ATOOTAON TOU AVTLKELUEVOU aTto To £60¢d0C
KOLL TTOLOL XPOVLKH) OTLYHL TNV EMUITUYXAVEL. (Movabdec 10)

Zs)\iéa7
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU

AAyeBpa B’ Aukelou

y) MoLo Xpoviko SLACTNHA TO AVILKELLEVO ATTOUOKPUVETAL ATIO TO

gdadoc.

(Movadec 10)

-1

13.

OEMA 2 (15787)

Mpokelpévou va eAeyxBOel punxaviopog ektoéeuong U PALAWY
SNULOUPYNOAUE TO TIOPOKATW OXNOL 0TO omoilo Ppaivetal n anootaon
TOU TtUPAUAOU arto to £6adoC o€ GUVAPTNON UE TOV XPOVO.

a) Na Bpette:

i. Tov cUVOALKO XpOVo Kivnong tou mupauAou.

(Movadec 5)

ii. To péyloto VP ocg mou £dtace o MUPAUAOC KAl TTOLOL XPOVLKH OTIYUA

OUVEPN aUTo.

(Movadec 6)

B) Ze emavaAnyn tou eAEyXOU N EKTOEELON TIPAYLATOTIOLELTAL OO

ogog 1km.

i. Na petadpepetal otnv KOANQ GG TNV AMOTUNTWGN TNG TPWTNG
eKTOEELONC KAl va oxedLaoete oto (bLo cvotnua agovwy tnv devTtepn.

(Movadec 7)

ii. To v€éo péyloto U og ou €dtace o TUPAUAOG KOl TTOLAL XPOVLKN

OTLYMA OUVEPN auTo.

(Movadec 7)

- [}

t(n':in]l
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

14. OEMA 2 (16129)
2TO TOPOKATW oXApa Slvetal n ypadlkr mopaotocn HLog cuvaptnong

f().
a) Na Bpeite to nedio oplopov Ing f. (Movadec 6)
B) Na e€etdoete av n cuvaptnon €ival AptTLa A TTEPLTTH.
(Movadec 9)
y) Na Bpeite, av umapyxouv, Ta akpotata tnG f Ko TG OE0ELG TwV
OKPOTATWV. (Movadec 10)
A
4
;
2
1
A B
4 -3 -2 1 0 1 2 3 4 >
-1

15. OEMA 2 (21164)
Aivetot to onueio A(—2,8) to omoio avrkeL otn ypadiLkn rapaotaon
HioG TePLTTNG Kal yvnolwg povotovng cuvaptnong f.
a) No Bpeite TIC CUVTETAYHUEVEC EVOC OKOUO ONELOV, TO oToio va

aVvAKeL oTn ypadikn mapaoctaon tng f. (Movabdec 8)
B) Na Bpeite av n ocuvaptnon f eivalyvnoiwg avéouoa f yvnolwg
¢dOivouoa. (Movadec 9)

y) Av o armo TIc mopakATw YPaPLKES TTOPOOTACELS OVTLOTOLXEL OTN
ouvaptInon f va altloAoyroETE ToLa UIMOpPEL va elval:
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

6 6

padikn mapdaotaon lpadiki mapaoctacn padikn mapdotacn
(o) (B) (v)
(Movadec 8)
16. OEMA 4 (15022)
OewpOoUUE pLa ouvaptnon f e medio oplopou to diaotnua [—3,3]. H
ouvaptnon f elval aptia, yvnoiwg ¢pbivouoa oto Siaotnua [—3,0] kat
yvnoiw¢ avéovoa oto dtdotnua [0,3].
a) Na anodeiete ot f(—1) < f(2). (Movabdeg 6)
B) Na amobdeiete ot f(3) = f(x) = f(0) ya kdBe x € [—3,3].
(Movadec 7)
y) Na anodeiete 0tL n cuvaptnon f mMapouotalel EAAXLOTO KoL LEYLOTO
kol va Bpeite T O€oelg peyiotou kal eAayiotou. (Movabdeg 6)
6) Napakdtw Sdivovtal 4 TumoL, amd Toug Omoiloug Evag POVO UMopEL va
glval o TUTog TG ouvaptnong f. Na eTUAEEETE TO CWOTO TUTO
QLTLOAOYWVTOC TNV aAvTnon oag.

a. f(x) = V9 — x? B. f(x) =—V9 — x?
v. f(x) =vVx?2 -9 5. f(x) =—-Vvx?—-9
(Movadec 6)

Napaypadoc 2.2
17. OEMA 2 (14972)
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

Ailvetal n cuvaptnon v
p(x) = x|, x € Rpe
ypadlkn mapaotaon
nov ¢aivetal oto a
oxnua. EmutAéov ot
ouvaptnoelg g(x) =
|lx — 2], x € R kaut
fx)=|x—-2|+1, B B B e N e R A CNMEE EEmEE sumEE aumns =
x € R. _1
a) No mapaotioste
ypadLkd oto (6lo CUCTNA CUVTETAYHEVWYV TIG CUVAPTHOELS g, [ KoL va
€ENYNOETE TWC TPOKUTITOUV petatomni{ovtac KAtaAAnAa tn ypadkn
napaAcTaon TNG . (Movadec 13)
B) Me tn BonBela tng ypadkng mapdotaong tng f, n onola divetal
TIOPAKATW,
va Bpelte:

i.Ta Staotpata ota onoia n f ivat yviowa av§ouvoa kat yvrola
dOivouvoa (Movabec 6)

ii. To OAlkO akpotato tng f kattn B€on tou. Tt €idoug akpotato sivay;

(Movabec 6)

-4 -3 -2 -1 [v] [} 1 2 3 4 4l 5]

18. OEMA 2 (14983)

YeAiba 1 1
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

2 TO TOPOKATW oxAua Sivetal n ypadlkr mapaotocn TnG cuvaptnong
g(x) = %xz, X € R kat n ypadikn mapactacn tng ocuvaptnong f (x) n
orola MPOKUTTEL Ao pia oplfovtia petatornion tng g(x) kata 3
Hovadec tpog ta Se€LA Kol LETA KATA piot povada mpog ta mavw.

a) Na emAé€ete TNV owoTh andvtnon oocov adopd tov TUmo tng f(x).
() f(x) = g(x + 3)+1.
() f(x) = g(x +3)— 1.
() f(x) =gx — 3)+ 1.
(V) f(x) =g(x — 3) -1
(Movadec 9)

B) Na Bpeite tnv eAdxiotn
TL TG ouvaptnong f(x)
Kall Ttnv B€on eAaxiotou.
(Movadec 8)

y) Na ypaete ta

A

Slactrpata oto onoia n ENE NE R R R, (o B e R

ocuvaptnon f (x) eivat yvnoiwg av§ouvoa 1 yvnoiwg ¢pOivouoa.
(Movadec 8)

19. OEMA 2 (15115)
Aivetal pa cuvaptnon f yvnoiwg ¢pBivouoa oto R pe cuvolo TLpwv to
R tng omolag n ypadkn mapdaotoon diEpxetat amnod to onueio A(—1,3).
a) Oa purnopouoe n ypadiki mapactacn Tng f va SLEPXETAL KOl OO TO
onueio B(2,5); Na atttohoyrjoste tnv amavtnon ocag. (Movadeg 13)
B) Mola amo TIg mapaKATW YPOoDLKEC TapaoTAcELS Oa pmopoloe va
glval n ypadkn mapaotacn tng f; Na attoAoynoeTe TNV amavinon
oa. (Movadecg 12)
iii.

3
Mewg

YeAiba 1 2



FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

20. OEMA 2 (15811)
2TO TOPOKATW CUCTNMA CUVTETAYMEVWV SlveTal n ypadLkn mapaotaon
tng ouvaptnong g(x) = x%2—2,x € R.
a) Me Baon tn ypadlkn tTng mapaotoon,
i. VoL ALTLOAOYNOETE yLati n g gival aptia. (Movadec 9)
ii. va Bpeite to eAdyloto TnG g kat tn B€on autou.
(Movadec 7)
B) Na oxedidoete tnv ypadwki napdotaon tne f (x) = x?2
uetatomnifoviag katdAAnAa tnv ypadLkr mopaotacn tng g mou
daivetal oto mapandvw oxnua. (Movadec 9)

6
5

4

glz)=xz2 -2

21. OEMA 2 (20671)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU

x € R.

(1) 4 3 2

f(x) = x% + 1 ko n ypadkn mapdotoaocn pog ocuvaptnong g(x) pe

I
[}
1
I
1
I
1
]
I
I
1
I
!
I
I
1
5 1
I
I

0 1

2 3

AAyeBpa B’ Aukelou

2 TO TOPOKATW oxAua Sivetal n ypadLkn mapaotacn TG ouvapTnong

i. Elvaun f aptia N mepurtn) ocuvaptnon; Na attloAoynoete tnv
QMAvVINoNn oag.

6

(Movadec 7)

ii. ExeLn f peylotn T n eAaxotn; Na attloAoynoeTe TNV anavtnon
oac.

(Movabdec 7)

B) i. Mg mola petatomnion tng ypadLkng mopdotaong tng f mpoeKuYE n
ypadLkn mapdotoon tng g;

ii. Na Bpeite Tov TUTO TNG oLVAPTNONG g.

lrewpylog E. Kapadépng

(Movadec 7)
(Movadec 4)
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

22, OEMA 2 (21673)
2to SutAavo oxnuoa ¢aivetal n ypadkn
napaoctacn Cr tng ouvaptnong f(x) =
x%, x € R.
a) Na Bpeite Tov TUMO TNG CLUVAPTNONCG
@ (x) tnG omolag n ypadikn mapactoon
T(POKUTTTEL o TNV Cr av TNV

LETATOTIIOOVUE (Lo povada, mpog ta
TAVW. (Movadec 8)
B) Na oxediaoete tn ypadikn mapdotacn tng @ (x).
(Movadec 8)

y) Me tn BonBsla tou oxAuatoc, va Bpeite Tn povotovia Kot ta
akpotata tng @ (x). (Movabdec 9)

23. OEMA 2 (32674)
Atvetal n ouvdptnon f(x) = x2 —4x + 5, x € R.
a) Na Seifete 6tLn f ypadetat otn popdn f(x) = (x — 2)? + 1.
(Movabec 10)
B) Na avadépete pe moleg petatomniosls tng y(x) = x? mpokUTTEL n
ypadkn mapdotacn tng cuvaptnong f, Tnv omoia Kat va XapafeTe 0To
oUOTNUO CUVTETAYHEVWYV TIOU AKOAOUBEL.
(Movadec 15)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

24. OEMA 4 (14294)
310 oxfua divovtal oL ypadKEG OPACTACELG pLag apaBoAng f(x) =
ax? + Bx + y kavtng euBeiag g(x) = —x + 2.

a) Aedopévou otL n apafoln SiEpyetal amno ta onpeia 4, B, I', va
Bpeite TI¢ TIHEG TWV @, B, Y. (Movadec 8)
B)Av a = %,,8 = 0 kaLy = —2, va Bpeite aAyeBpPLKA TIG CUVTETAYUEVEQ
TWV KOWwV onueiwv tng euBeiag katl tng mapafoinc. (Movadec 8)
y) Av petatomnicoupe tnv napafoAn kata 4,5 povadeg mpog ta mavw,
va Oeitete OtL N euBeia kal n mapaBoAn Ba €xouv €va LOVO KOLVO
onueto. (Movadec 9)

25. OEMA 4 (14973)
Atvovtat ot cuvaptioel @(x) = 3x2%, x € R «kat
f(x) =3x>—6x+8, x €R.
a) Na eA€yEeTe av n cuvapTnNoN @ €lval APTLA ) TIEPLTTN KAl val
oxedlaoete tn ypadlkn tng mapaoctacn. (Movadec 4)
B) Na arodeifete 6t f(x) = 3(x — 1)2 + 5, x € R. 3tn cuVéxeLa, UE
N BonBela tng ypadkng mapactaong Tng cuvaptnong @, va
NMOPOOTNOETE YpadLKA TN ouvapTNon f, ALTLOAOYWVTAG TNV OIAvInon
oaC. (Movadec 4)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog
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FE.A. Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa B’ Aukelou

y) Me tn BonBewa tng ypadikng mapaotaong tng cuvaptnong f, va
Bpeite:

.Ta Staotnpata ota onoia n f €lvatl yvAola povotovn kKat Tov afova

OUMMETPLOG TNG ouvaptnong f. (Movabec 6)

.To oAkoO akpotato NG f katl tn B€on tou. TLeldoug akpotato eivay;

(Movadec 4)

.To mAnB0o¢ Twv Kowwv onpeiwv tng ypadlkng mapdotaong tng f Kal

NG euBeiag pe elowon y = 4, 1 € R, yia 1 d1ddopeg TLUES TOU
NPOyHaTkoU aplOpou A. (Movabec 7)
26. OEMA 4 (20713)

210 TeETPAYwVOo ABIA TOU MOPOKATW OXAMOTOG LE TTAEUPA 2 cM,

Talpvoupe ta ecwtePLka onpeia E,Z,H,0 twv mAeupwv AB, BI, TA, AA,

avtiotowa, wote EB = ZI' = HA = @A = x kal oxnuatiletal 1o

TeTpaywvo EZHO .

a) Na ekppaoete tnv mAevpd EZ wg ouvaptnon tou X Kat va Bpeite TIg

SUVATEC TLUEC TOU X. (Movadec 6)

B) Na amodeiete otL TO epPadov Tou TeTpaywvou EZHO cuvaptnoel

NG MAEUPAC x Sivetal amd th ouvdptnon E(x) = 2(x — 1)? + 2 kat

va Bpeite to medio oplopol TG oTo TAALCLO TOU TPOBAUATOC.
(Movadec 6)

y) Mapakdtw divetal n ypadikn napaoctacn tng cuvaptnong g(x) =

2x2. Metatonilovtac tnv katdAANAa, va oxeSLdoeTe tn ypodikn

napaotoon tng cuvaptnong E (x) kat pe Baon auvtr, va Bpeite to x

£T0L wote 1o euPadov E(x) tou EZHO va yivetal eAdxLoTo.

(Movadec 8)

8) TL ouumEpaopa TPOKUTTEL yIa Tta onpeia E,Z,H,0 otnv nepimtwon

1ovu to epPadov tou EZHO yivetal eAdxLoto. (Movadec 5)
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27. OEMA 4 (20715)
Me ouppatomAeypa pnkoug 20 m B€Aoupe va tepltdpafoupe olkomnedo
oxnuatog opBoywviou pe SLAOTACELS X Kal Y, OTwE PpaiveTal 0To
TIOPOKATW OXAMOL.
a) Na ekppAoEeTE TNV MAEUPA Y WG CUVAPTNON TNG TAEUPAG X KoL VOl
Bpeite TIC SUVATEC TIMEC TNC TTAEUPAC X. (Movabdec 7)
B) Na amobeifete otLto epfadov E (x) tou opboywviou wg ouvaptnon
tou x Sivetal amd t ouvdptnon E(x) = —(x — 5)? + 25 kat va Bpeite
10 nedio oplopov tng oto mAaiowo tou poPAiuatoc.  (Movadec 7)
y) Mapakdtw divetal n ypadkn napdotaong tng cuvaptnong g(x) =
—x2. Metatomnilovtdc tn KatdAAnAa, vo oxeSLAOETE TN ypadk)
napaoctoon tng cuvaptnong E(x) kat pe Baon auvtn, va Bpeite 1o x
£10L wote 1o euPfadov E(x) tou opBoywviou va yivetal HEYLOTO.
(Movadecg 7)
6) lNa TNV TR Tou X TToU BPrKATE OTO EpWTNUA V), va Bpeite TNV
nMAgupA y Kal va ipocdlopicete to €60¢ Tou opBoywviou. (Movadeg 4)
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28. ©OEMA 4 (32677)

Atvovtat ot cuvaptioel @(x) = —x2%,x € Rkat f(x) = —x? + 2x +
1, x € R.
a) Na amobeifete OtL f(x)=—-(x—1)2+ 2y

kaOe x € R kal otn cuVEXEL, LE TN BonBsLa TtnG ypadIKAG
MaPACTOONG TNG CUVAPTNONG @, TTOU PALVETAL OTO MOPAKATW CXNHQ,
VoL TIAPOLOTOETE YpadLka Tn cuvaptnon f.
(Movadec 10)
B) Me tn BonBeLa tng ypadkng mapdotaong tng cuvaptnong f va
Bpeite:

i.Ta Staotpata ota onoia n cuvaptnon f elvat yvnolwg povotovn.

(Movabec 5)

ii. To oAlko akpotato ¢ f kaBwg kot tn B€on tou. (Movadec 5)
iii.To mAnBog twv pllwv tng e€lowong f (x) = K, k < 2. Na attloAoyroete
TNV anavinon oog. (Movadeg 5)
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«Ta B€pata mpogpyxetal kat avtAndnkav amno tnv mAatdoppa tne Tpamnelag OspudTwyv
AwoBaBuiopévng AuokoAiag mou avarmtuxdnke (MIS5070818-Tpanela Bspdatwy
AwoBabuiopévng AuokoAiag yia tn Asutepofabuta Eknaideuon, M'evikd AUkelo-EMAA) kal
elvat Stadiktuakad oto SIKTUaKO Tormo tou lvotitoutou Ekmadeutikig MoAwtiknc (1.E.MN.) otn
SdievBuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)».
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